

ERRATA

Pregão Presencial nº 73/2009

Em referência à alínea “c” da cláusula V do Edital de Pregão Presencial nº 73/2009, **onde se lê:**

“descrição do objeto da presente licitação, com a indicação da **marca e modelo** do produto cotado (**placa mãe, memória RAM e HD**), inclusive especificação técnica completa do mesmo, em conformidade com as especificações do Anexo I deste Edital”, **leia-se:**

“descrição do objeto da presente licitação, com a indicação da **marca e modelo** do produto cotado, em conformidade com as especificações do Anexo I deste Edital”.

Em referência à alínea “b” das observações constantes do Anexo I – Especificações Técnicas do Edital de Pregão Presencial nº 73/2009, **onde se lê:**

“Deverão ser especificadas as marcas e modelos dos seguintes componentes: placa mãe, memória RAM e HD”, **leia-se:**

“Deverá ser especificada a marca e modelo do produto cotado”

Pederneiras, 22 de setembro de 2009.

IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA
Prefeita Municipal